
Oběžník Bastlírny 12/2024 + 1/2025: SHtromek, VB, MikuláSH, Squat+Bench, Blokovky,
Vánoce a konec roku, VB a Frýbestr

Zdravíčko,
máme tu devátý bastlířský PR oběžník, tentokrát na prasinec a leden. Blíží se Mikuláš, Vánoce a další fajn záležitosti. A
zkouškové, což není fajn, tedy alespoň pro studenty.

Provozní informace
Bastlírna je ještě v standardním režimu, ale ne na dlouho - otevírací doba je od pondělí do čtvrtka od 20:00 do 22:00 (nebo
déle).
Poslední otevírací den před Vánoci bude 19.12., opět bude otevřeno od 6.1. a poslední otevírací den semestru bude 13.1.
Znovu otevřeno bude až po začátku nového semestru, tedy po 17.2.

Bastlírna hledá nováčky
Potřebujete dělat na nějakém technickém nebo uměleckém díle a nevyhovuje vám otevírací doba Bastlírny? Staňte se
správcem Bastlírny. Za pomoc s provozem Bastlírny budete mít nonstop přístup do dílny :-) Kontaktovat nás můžete na
macgyver@siliconhill.cz nebo osobně v otevírací době.
V tuto chvíli máme už jednoho nového správce a evidujeme další 4 zájemce, ale potřebujeme zkrátka více nové krve, aby se
ze studentského klubu nestal důchodcovský projekt.

Klub hledá nováčky
Chcete se zapojit aktivně do klubu? Chcete přiložit ruku k dílu a spolu s námi dělat ze Strahova nejen příjemnější, ale i
zábavnější místo k životu? Pak vyplňte formulář v odkazu výše nebo prostě dojděte za někým z aktivních a hoďte s ním řeč ;-)
(aktivní poznáte podle štítku na dveřích nebo tak, že je vidíte na každé akci)

Blok 4 hledá aktivní členy
Na bloku 4 již zahnízdila nová generace osadníků po rekonstrukci, ale ještě mají relativně málo aktivních. Hledají se zejména
registrátoři (registrují nové členy, spravují síť), správci posilovny (aktuálně je jen jeden) a určitě mnoho dalších funkcí. Pokud
máte zájem se přidat, připojte se k Discordu (v nadpisu) a napište do kanálu #aktivni nebo najděte někoho aktivního na bloku
a hoďte s ním řeč.

Děje se tento měsíc
Konec řádných nákupů do klubu
Nákupy po 1.12. musí být předem zdůvodněny, aby mohly být proplaceny.

Probíhají volby CKZ a zástupců B4, B5, B6, B8 a B10
Elektronické volby již proběhly, tento týden ještě probíhají urnové volby. Budou sice 2 kola, avšak pozor! Na některých blocích
jsou obě kola ve stejný den, podívejte se tedy pořádně, kdy jsou volby na vašem bloku. Konečné výsledky budou vyhlášeny
13.12.

Rozsvěcení vánočního SHtromečku
V pondělí 2.12. od 18:00 do 20:00 bude rozsvšcen stromek před B8. Místo snadno najdete podle vůně svařáku, medoviny a
možná i piva a nějakého drobného občerstvení. Hrnečky s sebou!

VB XLV.
Bude v úterý 3.12., klasicky online.

MikuláSH
Ve středu 5.12. tradičně dorazí Mikuláš s čertem a Andělem. Bacha na čerta, má velkýho... flašku! A hrozně chlastaj, tak se k
nim přidejte. Ale budou nejspíš chtít slyšet nějakou básničku nebo písničku, tak se něco předem naučte!
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Silicon Hill SQUAT & BENCH
V sobotu 7.12. se bude soutěžit v dřepu a benchi. Jelikož mám jen mlhavou představu o těchto aktivitách, doporučuji
prostudovat odkaz. Pozor, je potřeba se přihlásit předem e-mailem.

Konec objednávek s doručením do kanceláře klubu
Od 8.12. platí to, co je v nadpisu, více asi netřeba vysvětlovat.

Závěrečná bloková hra - minihry
Proběhnou 11.12. a víc nevím :)

Vánoční večírky
Většina bloků si nějaký pořádá, informace najdete na svém bloku. A nebo nepořádá, což je na zamyšlenou - pak ho
uspořádejte sami! Na desítce jsme třeba měli tradice v dělání bramborového salátu a vánoční večeře ve společenském
oděvu.

Vánoční večírek SH
Večírek v uzavřené společnosti - vedení klubu se sejde se zástupci ČVUT a SÚZ, kde jsou za pomoci důstojné atmosféry,
lihu, slušného oblečení, lihu, občerstvení, lihu, dobré nálady a lihu utužovány vazby mezi organizacemi a neoficiálně se mezi
řečí vyřeší věci, co se nehodí řešit oficiálně a třeba vedou k tomu, že se na našem kopečku zase žije o něco důstojněji.

Konec čerpání rozpočtu
Od 22.12. máte smolíka, měli jste si věci nechat proplatit včas.

Konec roku, konec semestru, začátek zkouškového
Tož tak. Z rozpočtu půjde zase čerpat až někdy od konce ledna, odhadem.

Děje se příští měsíc
VB XLVI.
Bude v pondělí 13.1., klasicky online.

Frýbestr (není akce klubu)
Od 8:50 ráno do 8:50 večer bude probíhat tato legendární akce jako pocta legendárnímu hlasateli Miloši Frýbovi. Pokud máte
cestu z Dejvic na Strahov, vemte to přes Dejvickou nádražku, dejte si pivo a zazpívejte si písně oslavující vítězství Frýby a
Lásky nad Hemalou a nenávistí.

Zatím dost slabý program, zkrátka zkouškový :)

Chrochtání mimo mísu
Asi nic. Kruci lidi, dělejte kraviny, obscénnosti a hovadiny, jinak sem nemám co psát. Tedy, mohl bych sem dát sbírku fotek
chlupů v kanálcích, co se objevují na B4, ale ty si můžete sami najít na jejich Discordu v kanálu #wallofshame.

Máte nějakou zajímavou událost, ať už klubovou či mimoklubovou, která se děje na Strahově, v kampusu nebo
blízkém okolí, o které by podle vás měli ostatní vědět a tady se neobjevila? Pak nám je určitě napište nebo rovnou
dopište sem :-) (Prosíme pokud možno ne komerční nebo naprosto mimo věci.)

Pac a pusu,
Petr Polášek ("Uprdkávač")
____________________________
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